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Element drzewa nie zaznacza sie jako aktywny (na zé6tto) jak przejdziemy do jego podgladu
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Description

Oznaczenie nastepuje tylko za pierwszym razem. Jak przejdziemy z podgladu jednego obiektu do drugiego to jako aktywny

oznaczony wcigz jest ten pierwszy

Associated revisions

Revision 3288a540 - 2017-12-20 17:12 - Michat Komar

refs #1908: Przeniesienie logiki zaznaczania do document details.

History

#1 - 2017-12-20 15:48 - Michat Komar
- Category set to ui

- Status changed from Nowy to W toku
- Target version set to 0.3
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